
、問9 「屋台」には
題があると思っていますか。次の中から、あなたの考えに近いものを全て選び番号に○をつ
けてください。

様々な問題があると言われていますが あなたは「屋台」にはどのような問

% 回答数

歩道幅が狭くなることにより通行の邪魔となっていること 24.4% 22

屋台の周辺での悪臭 28.9% 26

屋台の周辺の道路が汚いこと 28.9% 26

料金が不明瞭なこと 61.1% 55

トイレがなく放尿の問題があること 23.3% 21

道路などの公共の場所で営業していること 7.8% 7

都心部の一等地で営業しているにもかかわらず、使用
料が極端に 安く、固定店舗と比べ著しく不公平なこと

15.6% 14

「屋台」は景観上好ましくないこと 5.6% 5

歩道や植栽なと
゙の飲食など
業モラルが

゙への機材の放置や車両の放置、屋台外て
、 公共の場所の利用にもかかわらず、営

低いこと
12.2% 11

その他　（概要を記入して下さい。） 28.9% 26

回答者数 90
回答数 213
無回答 81

※その他の意見については別添資料をご参照下さい。
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